

Cafetaleros Piden a la Corte Resolver Demanda

La Asociación Cafetalera de El Salvador pide de nuevo a la Corte Suprema de Justicia resolver favorablemente la demanda presentada para declarar inconstitucional al INCAFE, según solicitud presentada el 23 de enero del año en curso, donde recuerda que el 21 de mayo de 1985 presentaron ante la Honorable Sala de lo Constitucional una demanda de inconstitucionalidad contra el Decreto

75 o Ley del Instituto Nacional del Café, INCAFE, emitido por la Junta Revolucionaria de Gobierno el 29 de diciembre de 1979 y publicado en el Diario Oficial del 2 de enero de 1980. Dicha demanda, dice la Cafetalera, se concreta a pedir se declare la inconstitucionalidad del derecho que se atribuye el INCAFE para ser el único comprador y exportador del café producido en el país.

Se pretende, dice, que los productores de café, de acuerdo a sus garantías constitucionales claramente afectados por dicha Ley, puedan vender su café a quien mejor se lo pague y

que, a su vez, los que tengan capacidad de exportación puedan hacer lo mismo en el exterior, sin que el INCAFE fije arbitrariamente. —Favor pase a la página 38.



CERTAMEN DE PINTURA.— Los licenciados Jorge Rivera (izquierda) y Pedro Leonel Moreno, informan del certamen de pintura joven que la Tabacalera de El Salvador patrocinará especialmente en la búsqueda de valores nuevos, cuyas edades oscilan entre los 17 y 25 años.

Continúan Adhesiones para EL DIARIO DE HOY

Las adhesiones a EL DIARIO DE HOY por medio de llamadas telefónicas, telegramas y visitas personales de nuestros lectores, son innumerables cada día y han surgido a raíz de las palabras del Presidente Duarte cuando asegura que él no lee este periódico y ante las ofensas del diputado pedecista Aristides Alvarenga.

Entre los telegramas recibidos, el señor Alfredo Pacas Trujillo dice: "Síentanse orgullosos de que una persona no lea tan prestigiado Diario. Continúen cada vez más defendiendo intereses de la Patria".

El señor Joaquín Alonso de Mezquita dice: "Felicito a EL DIARIO DE HOY porque ha demostrado no doblegarse ante intereses demagógicos, diciendo —Favor pase a la página 36.

Repudio de Comerciantes a Medidas del Gobierno

Los efectos negativos y dañinos para el bienestar del pueblo producidos por las medidas del "paquetazo" se están sintiendo ya, declararon numerosos comerciantes pequeños y medianos a EL DIARIO DE HOY.

El dueño de un pequeño negocio ubicado en la 4a. Avenida Norte manifestó que desde la presentación

de Duarte anunciando tales medidas, su almacén ha tenido escasa clientela y no se ha vendido nada. "No sabemos lo que pasará en el futuro", agregó.

Señaló además que los apagones también contribuyen mucho en la poca afluencia de los clientes, lo que sumado a estas medidas. —Favor pase a la página 42.

Juventud Sale Afectada con Cierre de Colegios

Si los colegios particulares dejan de operar debido a las cargas económicas que están imponiendo el Gobierno y la municipalidad, la juventud saldrá

afectada porque los centros educativos oficiales no pueden atender la gran demanda escolar, declaran directores de colegios del área metropolitana de San

Carter Debe ver Frutos de sus Erradas Reformas

El ex presidente Carter debe venir a El Salvador, dijo ayer una lectora que pidió mantener en su nombre en reserva, "ya que sólo en esa forma, visitando nuestro país, podrá ver las consecuencias ruinosas de sus políticas en Centro América y a lo que han conducido las reformas que impuso sobre una pequeña e indefensa nación".

"Ojalá —agrega la declarante— que Carter no se dedique sólo a ser agasajado y a tomar champagne; él debe visitar las zonas rurales y ver el desempleo. También hay que llevarlo a los mercados, para que las vendedoras le cuenten cómo han ido sufriendo los

precios desde que comenzó a ocuparse de nosotros".

Pero el ex presidente Carter debe también ir a ver los mercados en Nicaragua, agrega la señora, para observar estantes vacíos, donde desde hace tiempos sólo por milagro la gente encuentra en las tiendas y puestos pasta de dientes, papel higiénico o medicinas.

Tal como se ha informado, el ex presidente Jimmy Carter realiza, por iniciativa personal, un viaje por América Latina, incluyendo a El Salvador.

Marzo 15 Finaliza Plazo de Certamen de Pintura

El 15 de marzo finaliza el Certamen de Pintura Joven Salvadoreña que ha sido promovido a nivel nacional por la firma Tabacalera de El Salvador, a través de su marca de cigarrillos Diploma.

Los licenciados Pedro Leonel Moreno, Gerente de Mercadeo de la Tabacalera, y Jorge Rivera Andino, de Lemusmín Publicidad, dijeron que este evento está incluido dentro de las proyecciones sociales de dicha firma hacia la colectividad. —Favor pase a la página 21.



INICIADOR. (Sonsonate). Sr. Manuel Roberto Arce Suárez es el principal iniciador del programa Empresarios Juveniles, de cuyo Comité Ejecutivo es el presidente.

"Cómo Triunfar en los Estudios" desde hoy

EL DIARIO DE HOY publicará a partir de hoy, en páginas interiores, la nueva e interesante columna "Cómo Triunfar en los Estudios", del conocido y prestigioso escritor internacional César Guzmán.

Guzmán es el autor de columnas como "Superación" y otras que se publican en una gran cantidad de periódicos de toda América Latina, y que se destacan por su profundo contenido humano y filosófico. "Cómo Triunfar en los Estudios" es la última producción de César Guzmán, en la cual ha trabajado los últimos cinco años.

Esta columna es especialmente dedicada a los estudiantes, y se inicia precisamente cuando estamos en la víspera de que comiencen las clases. Se recomienda a la juventud estudiosa salvadoreña que lea con mucha atención esta nueva sección, y si lo puede hacer, que la recorte.

Más Corrupción Estatal Provocará el "Paquetazo"

Este tipo de medidas económicas impuestas al pueblo por el gobierno del PDC, provocarán más corrupción estatal, declaró el Dr. René Fortín Magaña, diputado independiente, refiriéndose al "paquetazo" democristiano.

En la plenaria anterior de la Asamblea, el Diputado reiteró estar en contra

del modelo y la política económica que presenta el actual gobierno porque trae más problemas al pueblo; en esa ocasión Fortín Magaña se opuso a la dispensa de trámites y a la aprobación de dichas medidas, argumentando que el control de precios es drástico y

—Favor pase a la página 36.

En 3 Meses Esperamos Nuevas Tarifas: AEAS

"Tomamos la palabra del Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, cuando afirma que en el término de tres meses hará efectivo el reajuste tarifario", dice la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS).

AEAS ha emitido un comunicado en el cual señala que el aumento del 20% por el pasaje no equilibra los egresos; sin embargo, para

"gran parte de nuestro sector ha sido una apertura para que en un tiempo futuro se logre una justicia verdadera en tal equilibrio".

Luego los miembros de la Asociación dicen que aceptan los tres meses que ha solicitado el Presidente Duarte para el otro aumento de cinco centavos, siempre y cuando en la práctica se implementen soluciones. —Favor pase a la página 38.

Mañana Retornarán los Habitantes Tenancingo

Los habitantes de Tenancingo proyectan volver mañana a su pueblo para reasentarse, según informan los miembros del comité que para organizar la caravana de vecinos ha sido organizado en Santa Cruz Michapa.

Tenancingo, que era hasta hace tres años una apa-

cible población de tres mil habitantes, fue abandonada cuando bandas de facinerosos atacaron el pueblo, liquidaron la defensa civil y se entronizaron en el sitio, volviendo la vida imposible para nadie que no se sometiera a ellos, con lo que. —Favor pase a la página 21.

Salvador.

De todos es conocido, agregan los directores, que las escuelas públicas y los institutos no reciben la atención debida del Ministerio de Educación y si siguen funcionando es porque los padres de familia han dado su apoyo económico para cubrir las necesidades que afrontan: compra de material didáctico, papelería, pago de maestros, ordenanzas, secretarías, etc.

Los colegios particulares tienen por tradición impartir una enseñanza de buena calidad, aun a costa de muchos sacrificios para contar con todos los medios ne-



PRIMERA PIEDRA. (Sonsonate).— El Cnel. Jaime Ernesto Flores, Director General de Bomberos, echa la primera palada de mezcla, que significa la primera piedra, para la construcción de la Seccional de Bomberos en Sonsonate, la cual estará en el kilómetro 59, cerca del local de la Cruz Roja. En el acto estuvieron presentes miembros del Patronato de Bomberos de Sonsonate y de San Salvador.